

**Fecha Sanción** 29 Marzo 2004  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 33- 23-04-04- PAG. N° 834  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ARTICULO 2° DEL DECRETO HF. N° 478  
DE FECHA 21 DE MAYO DE 2003

Dcto. HF. N° 440 - 29-03-2004 - Hacienda y Finanzas - Rectifícase parcialmente el Artículo del Dcto. HF. N° 478 de fecha 21 de mayo de 2003, únicamente donde dice: "a partir de la fecha del presente instrumento legal", deberá leerse "a partir del día 13 de octubre del 2000", fecha que se deberá tener en cuenta para la reubicación presupuestaria de la C.P.N. NORA ALICIA GORDILLO DE IBÁÑEZ, CUIL N° 27-13141994-0, Decreto E- N° 1578/86 "Régimen Laboral para los Empleados de la Administración General de Juegos y Seguros" Capítulo II, Artículo 5°, inc. b), según lo aconsejado por Subsecretaría de Recursos Humanos y Gestión Pública, a fs. 26 de autos.-